

全民健身

厦门市体育局主办 海西晨报社承办

厦门兴起一股“射箭潮”

基础水平以上爱好者近万人,注册会员中女性占比近六成



青少年爱好者体验射箭。

晨报见习记者 朱龙瑞

射箭这一古老技艺伴随冷兵器时代的结束,已经淡出了人们的视线,如今作为一种健身项目,又在厦门悄然兴起。记者从厦门市射箭协会了解到,目前厦门有基础水平以上射箭爱好者近万人,其中女性占比近六成。

有广泛群众基础

搭箭上弦、开弓中的,优雅又刺激的射箭运动让人跃跃欲试。1月13日,厦门市射箭协会组织的厦门市大众射箭教练员培训班第二期顺利举行,国家级射箭裁判员林琳讲授射箭竞赛规则,射箭教练员徐琳琳教授射箭技术。培训班共有20名学员参加,其中包括现役射箭运动员、射箭爱好者、射箭俱乐部教练员等。厦门市射

箭协会秘书长李宁介绍:“厦门有水平较高的专业射箭选手在100人以内,但基础水平以上的射箭爱好者有八千至一万人。”

不过,记者了解到,如今厦门市可提供系统教学的射箭馆并不多,只有纳斯卡射箭俱乐部、集美羿腾射箭馆、无争射箭馆等。此外,另有一些分布在旅游景点、商场内的娱乐体验性射箭馆。

女性占比近六成

记者在走访厦门市射箭协会会长单位纳斯卡射箭俱乐部时,看到有不少正练习射箭的青少年、老年人。场馆工作人员对记者说,射箭运动的一大特点,是不同年龄段、不同职业的参与者都能从中找到快乐。

据了解,目前在厦门,参与射箭运动的人里,女性多于男性。在厦门

市射箭协会,168名注册会员中,女性占比接近六成。

射箭协会推动普及

厦门市射箭协会共有成员168名,国家级教练员3名,国家级裁判员3名,省级裁判员1名,包括多名国家射箭队、福建省射箭队及厦门市射箭队退役队员。自成立至今,该协会在同安北辰山、同安顶村、海沧青礁慈济宫、集美园博苑等景区开展过多场室外群众射箭体验及文化宣传活动,让市民与游客领略了射箭运动的魅力。

此外,协会定期组织室内射箭教学体验活动,已举行两期大众射箭教练员培训班,共培训学员近40名。“2018年协会计划举办两场青少年或大学生射箭比赛,让射箭运动给更多人带来健康、快乐。”李宁说。 S8313025

市中小學生射击锦标赛落幕



市中小學生射击锦标赛争夺激烈。P183124339

晨报讯(记者 蔡伊琳)3月11日,厦门市中小學生射击锦标赛落幕,安兜小学和故宫小学分别获得小学组男、女团体冠军,思明区少

体校包揽中学组男、女团体冠军,湖里区少体校和集美区少体校分别获得少体校组男、女团体冠军。本次比赛由厦门市体育局、厦

门市教育局主办,厦门市竞技体育运动项目管理中心承办,为期3天,设有中学组、小学组、少体校组三个竞赛项目。厦门各区都有学校组队参赛,参赛运动员共195人,参赛单位数量和参赛人数创历届之最。

该射击锦标赛旨在锻炼市青少年射击队伍,促进后备人才梯队建设,发现和选拔优秀后备射击人才。

近年来,厦门射击运动发展势头良好,厦门选手张彬彬在里约奥运会上获得银牌。目前,近20名厦门选手入选福建省队,形成了较好的人才梯队。 S8313032

柔力球培训班。P183124337



首届厦门市柔力球裁判员培训班结业

晨报讯(记者 蔡伊琳 通讯员 蔡鹏姿)3月11日,首届厦门市柔力球教练员、裁判员培训班在厦门信息学校落下帷幕,来自全市的42名柔力球裁判员、教练员参加了为期2天的培训。

本次培训由厦门市社会体育指导中心主办,厦门市柔力球运动协会、厦门市教工体育协会承办。

据了解,此次培训教学分为理论和实践两个部分,内容包括柔力球理论、竞技战术、裁判法以及竞赛规则等方面。国家级教练员、国家级裁判员、厦门市柔力球协会总教练田■全程教学指导。经过考试合格的学员,获得了厦门市二级裁判员资格证书。

首届厦门市柔力球教练员、裁判员培训班的成功举办,对加强厦门市柔力球教练员、裁判员队伍建设,推动柔力球运动在厦门广泛深入开展产生积极的影响。 S8313033



请在这里与我们互动:1.扫一扫,关注“厦门市体育局”官方微信,在后台“发声”,留下您的建议或是健身体会。2.发送电子邮件至qmjs123@126.com,告知您的想法。

福建青少年高尔夫巡回赛首站落幕

晨报讯(记者 蔡伊琳)2018年福建省青少年高尔夫巡回赛首站赛事于3月10日-11日在厦门东方高尔夫俱乐部进行。

据悉,2018福建省青少年高尔夫巡回赛(FJGT)是福建省内最高级别的青少年业余公益体育赛事,已纳入中高协青少年积分排名系统。本次巡回赛分为厦门、福州、漳州、莆田、惠安等站,整项赛事将一直持续到12月底,全年增至8站赛事。赛制既有单轮比杆赛、两轮比杆赛,也有个人和团体赛,面向福建省内及周边省市18岁以下青少年选手。 S8313026

2018福建省青少年高尔夫巡回赛。P183124345